[image: Icon23]مهم الاحصاء والتوزيع الطبيعي شرررررح 

مراااحب جميعاااا 
صدق اني اشتقت لكم من زمان 

اولاااا اشكر اخوي فهد الحجاز اللي لولا الله ثم هو ما مشينااا 

غبت بس طليت لكم بشي جميل ومفيد باذن الله 
طبعااا النجار وشرحه الكل عارفه 
كان عندي نقطه ماني عارفه كيف اختار من الجدول قيمة z وكمان متى اطرح نص واجمع نص[image: http://www.ckfu.org/vb/images/ashwqsmile/39.png]
سآلته بالمباشر الثالث لكن مافهمت كالعاده 

كل ما اجي اطلع بالجدول ما تطلع الارقام زيه [image: http://www.ckfu.org/vb/images/ashwqsmile/4.png]

دخلت حالة اكتئااااب 
اليوم كتب الله وطمرت لمدرسه وكانت المفاجئه اللي صعقني الجدول اللي معانا مو جدول z 

طلع z + ,5 عشان كذا القيم ماكانت تطلع صح معانا [image: http://www.ckfu.org/vb/images/ashwqsmile/20.png]
وهذا الجدول 
[image: http://www.m5zn.com/img/?img=05eb40d7ea2b5c6.png]
وهذا الجدول الاساسي صورته من المدرسه بجوالي عشان اشوف القيم الصحيحه 
[image: http://www.m5zn.com/img/?img=ad3b8b3a83d4c03.jpg]
طيب الطريقه اذا حلينا وطلعنا من القانون قيمة z نورح بالجدول ونطلع القيمه ((راح اشرح الجدول وكيف نطلع القيمه بعد شوي ))

اول ما تطلع نطرح نص قبل كل شي عشان تصير قيمة z نفس المطلوبه >> عشان كذا كان النجار يطرح ,5 مرتين وماكنا نعرف ليه [image: http://www.ckfu.org/vb/images/ashwqsmile/32.png]

مثال >>من شرح فهد الحجاز
[image: http://www.m5zn.com/img/?img=8d5f5739c2e1e9c.png]

يطلع الناتج بجدولنا 0،9772 نطرح منها 5، عشان يطلع الحل تفس الجدول الاساسي اللي هو 0،4772>> هذا المفروض يكون بالجدول شوفوا صورة جدول المدرسه 

الحين نحل المسآله عايدي بعدماطلعنا قيمة z الجدوليه 
نروح ل الرسم ونحدد القيم طبعاا هو قال بالسؤال اكبر اذن نطرح 5، من 0،4772 يطلع الناتج 0،0228 بالتقريب 

ادري شرحي لكم عليه بس ما اعرف اشرح على الكي بورد بحاااول قد ما اقدر اوضح 

طيب نجي الحين كيف نطلع قيمة z من الجدول
لو اعطاني [image: http://www.m5zn.com/img/?img=508f69e4495037d.png]
كيف اطلعه من الجدول اقسم العدد ل جزئين 1،6 و 4، واطلعها من قيمة z
بالقسم الثاني العرضي 0،04
[image: http://www.m5zn.com/img/?img=eb37b55c928ff68.png]
لو قالي قيمة z= 2 صحيح اروح الجول وادور 2 في قيمه z طيب وش القيمه اللي بالعرض هي صفر
عشانه صحيح وهي 0،9772>> بس 
يارب تكونوا فهمتوااااااااااا [image: http://www.ckfu.org/vb/images/ashwqsmile/44.png]
الموهم لا تنسون تطرحون نص قبل الحل عشان تطلع قيمة z

اللي يبي شي بالتوزيع الطبيعي انا مستعده [image: http://www.ckfu.org/vb/images/ashwqsmile/42.png]

دعواتكم 
[bookmark: _GoBack]
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z 0.01 0.03 005 | 006 | 007 | 008 | 009

[] 0.504 0512 05199 | 0.5239 | 0.5279 | 0.5319 | 0.5359
[X] 05438 0.5517 05596 | 0.5636 | 0.5675 | 0.5714 | 0.5753
02 05832 0591 05987 | 0.6026 | 0.6064 | 0.6103 | 0.6141
03 0.6217 0.6293 0.6368 | 0.6406 | 0.6443 | 0.648 | 0.6517
04 06591 0.6664 0.6736 | 0.6772 | 0.6808 | 0.6844 | 0.6879
05 0.695 0.7019 07088 | 0.7123 | 0.7157 | 0.719 | 0.7224
06 07291 0.7357 0.7422 | 0.7454 | 0.7486 | 0.7517 | 0.7549
07 07611 0.7673 0.7734 | 0.7764 | 0.7794 | 0.7823 | 0.7852
08 0.791 0.7967 0.8023 | 0.8051 | 0.8078 0.8133
09 0.8186 0.8238 0.8289 | 0.8315 | 0.834 0.8389

1 0.8438 0.8485 0.8531 | 0.8554 | 0.8577 0.8621
14 0.8665 0.8708 0.8749 | 0.877 | 0.879 0.883
1.2 0.8869 0.8907 0.8944 | 0.8962 | 0.898 0.9015
1.3 0.9049 0.9082 09115 | 0.9131 | 0.9147 09177
1.4 0.9207 09236 0.9265 | 0.9279 | 0.9292 | 0.9306 | 0.9319
1.5 09345 0.937 0.9394 | 0.9406 | 0.9418 | 0.9429 | 0.9441
1.6 0.9463 0.9484 0.9505 | 0.9515 | 0.9525 | 0.9535 | 0.9545
1.7 0.9564 09582 0.9599 | 0.9608 | 0.9616 | 0.9625 | 0.9633
1.8 0.9649 0.9664 0.9678 | 0.9686 | 0.9693 | 0.9699 | 0.9706
1.9 09719 09732 09744 | 0975 | 0.9756 | 0.9761 | 0.9767

2 09778 09788 0.9798 | 0.9803 | 0.9808 | 0.9812 | 0.9817
21 0.9826 0.9834 0.9842 | 0.9846 | 0.985 | 0.9854 | 0.9857
22 0.9864 0.9871 0.9878 | 0.9881 | 0.9884 | 0.9887 | 0.989
23 0.9896 0.9901 0.9906 | 0.9909 | 0.9911 | 0.9913 | 0.9916
24 0.992 0.9925 0.9929 | 0.9931 | 0.9932 | 0.9934 | 0.9936
25 0.994 0.9943 0.9946 | 0.9948 | 0.9949 | 0.9951 | 0.9952
26 0.9955 0.9957 0.996 | 0.9961 | 0.9962 | 0.9963 | 0.9964
27 0.9966 0.9968 0.997_| 0.9971 | 0.9972 | 0.9973 | 0.9974
28 0.9975 0.9977 | 0.9977 | 0.9978 | 0.9979 | 0.9979 | 0.998 | 0.9981
29 0.9982 0.9983 | 0.9984 | 0.9984 | 0.9985 | 0.9985 | 0.9986 | 0.9986

3 0.9987 0.9988 | 0.9988 | 0.9989 | 0.0989 | 0.9989 | 0.999 | 0.999
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